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Číslo 3. rok 2022                                                                      Distribuce zdarma, náklad 190 výtisků 
Náš časopis je nezávislý, otevřený pro všechny a budeme rádi, když nám své názory a připomínky pošlete. 

 

Vážení spoluobčané 

Končí léto, vodní radovánky a teplé dny. Blíží se zima. Spolu s létem končí i volební období. Již 23.9. 

(14,00 – 22,00) a 24.9 (8,00 – 14,00). se sejdeme ve volebních místnostech při volbách do zastupitelstva obce. 

Volební místnost v Malíkovicích je stále v budově OÚ, ve Hvězdě se vrací zpět do opraveného kulturáku. 

Během voleb budete rozhodovat o sedmičlenném zastupitelstvu, volit budete ze dvou kandidujících 

sdružení nezávislých kandidátů:  
 

Kandidátní listina č. 1     Kandidátní listina č.2 

Nezávislí 2022     Změna 2022 
Monika Kalinová, DiS.    Ing. Antonín Janča 

Lucie Slapničková     Ing. Klára Dušičková 

Pavel Stýblo      Vlastimil Kolbuch 

Denisa Jandová     Bc. Kateřina Tulachová 

Vlasta Ondráčková     Veronika Slapničková 

Eliška Windisch     Ing. Tereza Svobodová 

Pavel Kučera      Jaroslav Ulrich 

Libor Tlustý      Martina Vítková 

Ing. Jan Pávek      Milan Soušek 

Volební lístek obdrží každý volič do schránky. Pokud zaškrtnete jednu stranu, volíte 7 kandidátů v pořadí, 

v jakém jsou na lístku uvedeni. Pokud zaškrtnete stranu a současně označíte kandidáty, kteří jsou ve 

spodní části kandidátky, měníte pořadí v kandidátní listině. Máte možnost vybrat si kandidáty z obou 

stran a to tak, že zaškrtnete 7 jmen bez vyznačení strany. Je možná i kombinace – zaškrtnout několik 

kandidátů z jedné strany a druhou stranu zaškrtnout jako celek, tím se doplní konečný počet 7 volených. 

Dejte pozor, pokud zaškrtnete více jak 7 kandidátů, je Váš hlas neplatný. 

V obou stranách jsou kandidáti s různým potenciálem, někteří mají zkušenosti z předchozích 

zastupitelstev, jiní mladický elán, nadšení, životní zkušenosti i znalosti o naší obci a jejích potřebách. 

Volte moudře a s rozvahou, záleží na hlasu každého z Vás. 

 

Na závěr volebního období si dovolím poděkovat všem zastupitelům, kteří se mnou na obci strávili 4 

roky. Dokázali jsme se nastavit na stejnou vlnu, vzájemně spolupracovat a přiložit ruku k dílu tam, kde to 
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bylo potřeba. Děkuji za spolupráci těm, kteří jsou se mnou na nové kandidátce, i těm, kteří se nechali 

otrávit a již znovu nekandidují. Myslím si, že velká politika nemá na malé obci co dělat. Věřím, že nové 

zastupitelstvo bude čerpat z předchozích zkušeností, dokáže se shodnout a táhnout za jeden provaz a že se 

nenajde nikdo, kdo bude neustále kritizovat a házet klacky pod nohy. 

 

  Monika Kalinová, DiS. starostka 

 
   

Informujeme: 

 
 V případě zájmu vyřizujeme podání žádosti o jednorázový příspěvek na dítě 

 20.11.2022 proběhne svoz nebezpečného odpadu – od 9,00 do 10,00 v Malíkovicích, od 10,00 do 

11,00 ve Hvězdě - nebezpečný odpad předávejte v den svozu osobně do přistaveného vozidla 

 V obecním lese je stále možnost samotěžby, větve do 7 cm je možno odvážet bezúplatně, zájem o 

případnou těžbu hlásit předem, dřevo bude označeno 

 15.9. 2022 od 17 hodin proběhne v kulturáku na Hvězdě schůzka se stavbyvedoucím firmy BES 

s.r.o. – vysvětlí stavbu chodníků před jednotlivými nemovitostmi 

 14.9.2022 od 18 hod. proběhne v budově OÚ schůzka se zástupci Agra Řisuty – možnosti řešení 

zápachu z vepřína 

 Nádoba na velkoobjemový odpad bude na Hvězdu vrácena po příštím svozu, do naplnění bude 

umístěna u budovy OÚ v Malíkovicích 

 V polovině října bude obnoven provoz knihovny na Hvězdě, termín bude upřesněn po doplnění 

knih 

 S příchodem zimního počasí dojde k uzavření hřiště v Malíkovicích, umělý povrch se nesmí 

zatěžovat, pokud je na něm námraza.  

 Hledáme zájemce o dohodu o provedení práce – zimní údržba v případě sněhové pokrývky či 

námrazy - v dopoledních hodinách 

 Od loňského roku jsme opakovaně žádali o umístění Z-boxu do naší obce. Vždy byla dávána 

přednost obcím s větším počtem obyvatel. Do července byl minimální počet obyvatel v obci 500, 

od srpna se zvýšil na 2000. Zásilkovna nám v obci boxy neumístí. 

 

Stavby Hvězda 

V současné době pracují na Hvězdě 4 firmy. 

BES s.r.o - opravuje silnici a dešťovou kanalizaci pro ŘSD a pro obec buduje chodníky 

Firma UNISERVIS Hašek – pro ČEZ provádí přeložky nízkého napětí (NN) do země, souběžně ukládá 

vedení NN a VN pro nově budovanou lokalitu a chráničky pro kabely veřejného osvětlení – vše v jednom 

rozšířeném výkopu. 

QEL-PRO – pro obec buduje veřejné osvětlení – kabely, patky a sloupy, svítidla. 

Poslední firma buduje v nově vznikající lokalitě inženýrské sítě – včetně komunikace. 

Je třeba všechny stavby skloubit tak, aby žádná z firem nestála a práce plynule běžela, není to nic 

jednoduchého. Všichni se musí dostat na staveniště, musí projíždět s technikou. Harmonogramy prací se 

neustále mění podle potřeb na staveništi, závazné jsou pouze termíny dokončení.  

V současné době práce zdržuje pokládka vedení NN. Mnohé výkopy musejí být prováděny ručně, podél 

silnice je uložena voda, kanalizace a dešťová kanalizace. Protože práce na přeložkách dosud neskončily, 

přesunula se firma BES na silnici mimo zastavěnou část obce. Stávající harmonogram počítá s tím, že do 

15.9. budou dokončeny výkopy pro přeložky (ČEZ), dojde k napojení všech domácností na novou síť, 

k odříznutí sloupů a odstranění drátů. Firma BES bude pokračovat v uložení betonových obrub podél 

silnice v obci, v posledním týdnu – patrně 27.9. bude položen finální povrch v obci (záleží na počasí), 

následovat bude lajnování a 30.9. by měla být silnice předána k provozování (smluvní termín dokončení 

prací s ŘSD – vždy se měnily pouze etapy, ne termín dokončení). Po odříznutí starých sloupů začne QEL- 
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PRO protahovat kabely (ty protažené pod silnicí už jim někdo ukradl), následně postaví sloupy a umístí 

svítidla. Dosud to nebylo možné, sloupy podél silnice budou vysoké a zasahovaly by do stávajících drátů, 

které jsou do doby přepojení na novou síť stále pod napětím. Začít by se mělo již v tomto týdnu. Smluvní 

termín pro dokončení veřejného osvětlení – 15.10.2022. Spolu s umístěním světel dojde i k přemístění 

rozhlasů, poté bude objednána revize a výměna baterií. Po zprovoznění silnice bude za provozu firma 

BES pokračovat v budování chodníku po levé straně – termín dokončení celé stavby chodníků je dle 

smlouvy 30.10.2022. 

 

Výstavba chodníků zvedla vlnu emocí. Projekt na silnici a chodníky je starý několik let, všichni měli 

možnost vyjádřit se k projektu před vydání stavebního povolení. To bylo v právní moci v lednu 2019. 

Stavební povolení bylo prodlužováno, platnost končí v lednu 2023. Po vydání stavebního povolení a po 

podání žádosti o dotaci je možné měnit pouze drobnosti (změna před dokončením), k větším změnám je 

nutné vyžádat si minimálně souhlasná stanoviska ŘSD, policie a stavebního úřadu a poskytovatele 

dotace, případně je nutné změnit rozhodnutí – oboje je nadlouho a nedá se skloubit s termíny dokončení. 

Souhlasnými stanovisky bylo řešeno posunutí chodníku kvůli padlé zdi a chybějící vjezdy 

k nemovitostem a zastávka budou řešeny jako změny před dokončením. Není možně měnit bezpečnostní 

prvky, které musí splňovat chodník podél silnice I. třídy. Vysoké zadní chodníkové obrubníky, které 

mnohé z Vás vyděsili, či naštvali, jsou jedním z bezpečnostních prvků – vodící linie pro nevidomé. 

Dalšími prvky jsou výšky obrubníků u silnice, příčný a podélný sklon chodníku, červená „pupíkatá 

dlažba“, svodidla apod.  Chodníky mohou mít příčný sklon v rozmezí 2 - 4%, aby z nich odtékala voda 

k silnici (ale ne větší) a podélný sklon max. 12%, jinak nesplňují podmínky bezpečného užívání a není 

možné stavbu zkolaudovat ani čerpat dotaci. Není možné měnit podélný sklon chodníků u jednotlivých 

nemovitostí, chodník musí kopírovat sklon silnice. V některých místech překvapila výška obrubníků i mě. 

Lokalitu jsme procházeli se stavbyvedoucím, projektantem i s vykonavatelem stavebního dozoru. 

Přeměřovali jsme výšku obrub i sklony. Stavba odpovídá projektu a v této chvíli splňuje podmínky 

bezpečného užívání. V současné době probíhá urychlená pokládka dlažby, aby došlo k uvolnění silnice a 

firma mohla vozovku dokončit ve termínu sjednaném s ŘSD. Teprve potom se budou dokončovat 

„dořezávky“, správně usazovat víka od kanálů a dojde k dodláždění po odřízlých sloupech a případným 

opravám toho, co se úplně nepovedlo. Tyto dokončovací práce budou probíhat po zprovoznění silnice. 

 

 Silnice bude naštěstí o 20 cm níže, než původní vozovka, chodníky musí být výše o silniční obrubu a 

požadovaný sklon. Tedy výše než původní ušlapaný terén, který měl většinou sklon k nemovitostem. Ve 

vjezdech, které jsou vyspádovány k jednotlivým pozemkům, je usazen kanálek svedený do dešťové 

kanalizace, sklon vjezdů je mimo tělo chodníku. Tam, kde je chodník skutečně vysoko, jsou umístěny 

betonové palisády, aby se tělo chodníku neopíralo o domy či ploty a nehrozilo jejich poškození, mezera 

by měla být zasypána kačírkem. V případě zájmu se bližší informace dozvíte 15.9. v 17 hod. v kulturáku 

na Hvězdě. 

 

Zaměření kanalizace  

Po Hvězdě se ve stavbě pohybují geodeti, kteří zaměřují skutečné provedení splaškové kanalizace včetně 

přípojek. 
 

Budova školy 

Budova školy je dlouhodobě nevyužívaná hlavně z důvodu absence smysluplného využití, které nebude 

obec finančně zatěžovat provozními náklady. Navíc je to typická budova školy s vysokými stropy a 

veškeré úpravy by byly velice finančně náročné. O budovu projevila zájem soukromá škola Montessori, 

která má v současné době pronajaté prostory v budově Obchodní akademie ve Slaném, kde jim pronájem 

bude končit. Školu by opravili na vlastní náklady, které by si na základě smlouvy „odbydleli“. Jednalo by 

se o dlouhodobý pronájem. Se zástupci školy jednáme od června. Bylo dojednáno, že do konce září 

předloží návrhy a rozpočet oprav. Z mého pohledu je to nejrozumnější řešení na využití, do budovy se 

vrátí děti, nebudou se muset dělat drahé stavební úpravy, veškeré náklady ponese škola a s nimi i veškerá 
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rizika. O jednání jsou informováni kandidáti do zastupitelstva z obou kandidátek. Jak bude rozhodnuto, 

záleží na novém zastupitelstvu. 

 

DSO Jerimalitus 

Proběhla opakovaná jednání o vypořádání majetku, k závěru se nedošlo. DSO Jerimalitus si nechalo 

zpracovat posudek, patrně dle oceňovací vyhlášky 424/2001 Sb., na opakovanou žádost nám ho dosud 

nepředložili, stoky v Malíkovicích a Řisutech jsou ohodnoceny na cca 40 mil. DSO Pod Mlýnem 

spolupracuje s JUDr. Horáčkem, který se specializuje na vodohospodářské stavby. Dále došlo ke zjištění 

stanoviska Ing. Peroutky, poradce pro obor VaK (Vodovody a Kanalizace), který se zabýval předáváním 

majetku VaK obcím, zpracovával stanovy pro DSO a dnes je využíván jako odborný poradce (využívá ho 

i firma Provod – která má smlouvu s Jerimalitusem). Vydal jednoznačné stanovisko – kanalizace Hvězda 

je majetkem obce, při finančním vypořádání Malíkovic a Řisut je třeba respektovat způsob financování – 

nelze vycházet z oceňovací vyhlášky 424/2001 Sb. Termín dalšího jednání ze Strany DSO Jerimalitus 

dosud není potvrzen. Na čističce jsou neustále problémy s provozem. Problémy řešila inspekce životního 

prostředí i vodohospodáři, všichni doporučují urychlené řešení – vybudování nové ČOV. 

 

DSO Pod Mlýnem 

Na novou ČOV máme kompletně zpracovanou projektovou dokumentaci, bylo vydáno stavební povolení.  

Předseda DSO Jerimalitus využil práva na odvolání a v poslední den lhůty se odvolal proti odůvodnění. 

V současné době vodoprávní úřad rozhodnutí přepracovává.  

Již byla dokončena i prováděcí dokumentace a zpracovaný položkový rozpočet. Díky zdražování „všeho“ 

došlo k více jak 100% zdražení původně předpokládané ceny. Stávající rozpočet činí – 45 931 000,- bez 

DPH. V současné době se připravují podklady pro výběrové řízení. Stavba se bude realizovat pouze za 

předpokladu, že bude vyhlášena dotace MZE – měla by být vyhlášena v 11/22 a musíme na ni být 

připraveni. Výše dotace dosud není známa, patrně se bude pohybovat v rozmezí 70 -80% uznatelných 

nákladů. O dotaci bude žádat DSO Pod Mlýnem, které bude stavbu i realizovat, o částečné financování 

požádáme i Krajský úřad. Stavbu budou obce Malíkovice i Řisuty financovat částečně a rovným dílem, 

zbylá část bude řešena úvěrem DSO. 

Bude to stát hodně peněz!!! Ano, bude. A to i v případě, že by se nová čistička v Řisutech nestavěla. 

Pokud bychom zůstali členy DSO Jerimalitus, spolufinancovali bychom někdy v budoucnu výstavbu 

nové ČOV v Tuřanech včetně odkoupení pozemku, výstavbu řádu z Bysně a kompletní rekonstrukci 

ČOV ve Studeněvsi. ČOV ve Studeněvsi přestává kvalitně čistit, roli hraje stáří i způsob údržby a 

provozování. Může se stát, že přestane čistit úplně. To by způsobilo ekologickou katastrofu. Tyto obavy 

potvrzuje i vodoprávní úřad a inspekce životního prostředí. DSO Jerimalitus nechalo zpracovat 

dokument, který to také potvrzuje, ale řešení situace dosud není na stole. Už teď hrozí pokuty za 

nekvalitní čištění a ty bude muset někdo zaplatit. Situaci to nevyřeší a stejně se bude muset čistička 

postavit. Otázka tedy nezní, zda nás to bude či nebude stát hodně peněz, ale kam ty peníze půjdou. 

 

Les 

Kůrovcové dřevo z lesa bylo v loňském roce vykáceno, ale kůrovec dále postupuje. Obnovu lesa a jeho 

složení určuje lesní hospodářský plán, je zpracováván na základě doložené těžby, rozsahu holin, 

stávajícího složení lesa. Dle informací odborného lesního hospodáře není plán dosud dokončen. 

Zpracování zadal OŽP Slaný. 

 

Příspěvek na bydlení 

Ceny energií a ropy létají jako na houpačce a dosahují závratných výšek, zdražuje se naprosto všechno. 

Covid stále neskončil. Nikdo z nás neví, co můžeme očekávat. Ale moc hezké to asi nebude. Doma máme 

chodit ve dvou svetrech, do práce jezdit na kole. Je jisté, že se spousta lidí vrátí k vytápění pevnými 

palivy. Apeluji na všechny, aby nespalovali odpadky. Většina obalových materiálů a plasty obsahují 

karcinogenní příměsi. Nízkopříjmové a jednočlenné domácnosti mohou situaci řešit podáním žádosti o již 

existující dávky - příspěvek na bydlení, případně i doplatek na bydlení (dokládá se příjem všech společně 
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posuzovaných osob žijících v jedné domácnosti a náklady na chod domácnosti – elektřina, voda, stočné, 

uhlí apod. – za předchozí kalendářní čtvrtletí).  

 www.uradprace.cz/prispevek-na-bydleni – na těchto stránkách si můžete zjistit – orientačně – zda 

by Vám vznikl nárok na příspěvek na bydlení 

 

 

Pořádková komise 

Žádám vlastníky vozidel, aby neparkovali na chodníku – komunikaci pro pěší. Po ulici se pohybují 

dospělí i děti a při zvýšeném provozu je pro ně pohyb po silnici nebezpečný. 

     

                                                                                                                                              

Vlasta Ondráčková   

 

 Kulturní komise 
Vážení spoluobčané, 

končí nám volební období, ve kterém jsem byla zvolena některými z vás na pozici zastupitele a stala jsem se tak předsedkyní 

kulturní komise. Dovolte mi, abych toto poslední vydání Malíkovických listů využila jako malé shrnutí mého počínání 

v zastupitelstvu, poděkování a rozloučení😊. 

Mým plánem bylo dělat každý měsíc 1 akci. Zpočátku se této myšlence dařilo, ale pak přišel COVID 19 a bylo takzvaně 

vymalováno. Tím byl tedy omezen počet akcí, nějaké období se nemohlo dělat vůbec nic. Snad už se tato situace nevrátí a další 

zastupitelé se do stejné situace nedostanou a dostojí svým slibům a akcí bude víc. Je to i má vize, pokud bych znovu obhájila 

post zastupitele v naší obci, i když třeba na jinou pozici. 

Myslím, že se mi podařilo některé akce oživit, udělat je jinak, než to probíhalo dříve. V novém kabátě bylo také pojetí 

Mikulášské besídky. Ať už s Petrou, která byla půvabným andělem a její dcera roztomilým čertíkem, nebo s Honzou Ladrou, 

který pomohl v loňském roce u Penzionu U Bartoušků vykouzlit nádhernou vánoční atmosféru. A protože jsem si vědoma, jak 

dopředu je nutné tyto akce plánovat a v jak těžké situaci by se nové zastupitelstvo mohlo ocitnout, kdyby až v říjnu chtěli něco 

shánět, domluvila jsem s Honzou Mikulášskou i na tento rok, aby děti nebyly ošizeny. Je domluvena na 10.12. Jestli nové 

zastupitelstvo zvolí jiný program, nebo toho využije se nechme překvapit 😊. 

Nyní malá rekapitulace akcí: 

- Klubovnička – potkávaly se tam maminky s dětmi, poseděly, popovídaly si, děti si pohrály. Mnoho hezkých společně 
strávených chvil  

- Mikulášská, která byla pořádána ve spolupráci se Sokolem Malíkovice – tímto Sokolům děkuji 😊 
- Oslava 800. výročí založení obce 
- Jak se chovat v zimě v lese – poděkování patří panu Štípkovi, který dětem i dospělým ukázal, jaký je život zvířat 
v období zimy, jak můžeme pomáhat. Také nám ukázal, jaké stopy zvířat můžeme ve sněhu vídat. 
- Divadelní představení – Sněhurka a sedm trpaslíků, Natěrač 
- Hvězdný pekař – soutěž v pečení pro malé i velké 
- Velikonoční výstavy 
- Čarodějnice 
- Fotbálek – amatérský turnaj ve fotbale 
- Dětský den 
- Neckyáda 
- Drakiáda 
- Podzimní tvořeníčko v klubovně na Hvězdě 
- Vánoční výstavy 
- Půlnoční mše 
- Stanování na hřišti 
- Dlabání dýní 
Myslím si, že akcí nebylo málo. Dost z výše uvedených byly v obci nové, tedy příjemné zpestření.  
 
Závěrem bych všem, kteří mi tehdy dali svůj hlas chtěla poděkovat. Kdykoliv mě někdo požádal o pomoc, vysvětlení, myslím, 
že jsem se chovala slušně, s pochopením a empatií k situaci, kterou se mnou daný občan řešil. Uvědomovala jsem si, že já 
byla zvolena jako váš zástupce a z toho plynou jisté povinnosti – ochota pomáhat, slušné jednání, empatie, snad i trochu 
pokory.  
 

http://www.uradprace.cz/prispevek-na-bydleni
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Přeji nám všem, aby u voleb, které se nezadržitelně blíží byli zvoleni zástupci obce, kteří skutečně budou hájit zájmy obce a 
jejích občanů. Tací, kteří budou lidem naslouchat, jednat slušně, budou lidem oporou. Myslím, že je důležité, aby byli zvoleni 
zastupitelé, kteří skutečně jeví zájem o obec, například chodí na veřejné schůze, jeví zájem o změny v obci a je tedy patrné, že 
se skutečně o obec zajímají, nikoliv jen doplňují kandidátky, aby strana dosáhla určitého počtu kandidátů a mohla se voleb 
účastnit. 
 
Nové zastupitele čeká čtyřleté období. Přeji jim, aby ho zvládli s noblesou, podporou občanů, ve zdraví a ať se jim podaří 
zrealizovat vše, co nám občanům slíbí. 
Občanům přeji zastupitelstvo, které bude skutečným zastupitelstvem, tedy vše se bude odvíjet od slova zastupovat. A 
starostu, který si uvědomí význam slova STARAT, z kterého vzniklo slovo starosta.  
 

Všem přeji hlavně pevné zdraví a možná na viděnou i v dalším volebním období 😊. 
 
               S úctou  Denisa Jandová 
 
 

Přejeme všem novým zastupitelům, aby měli po celé čtyřleté volební období dostatek sil a chuti splnit to, 

co mají v plánu, aby se shodli v základních věcech a nemuseli řešit vzájemné konflikty a aby jejich 

práce směřovala k tomu, že se nám všem bude v naší vesnici hezky žít. 

          Zastupitelé 

 

Narodili se 

 

Mikuláš Soušek 

Elizabeth Urbanová 
Blahopřejeme šťastným rodičům a přejeme vše nejlepší do života jejich děťátku! 

 

 

Jubilejní narozeniny oslaví 
 

V měsíci září oslaví: Urbanová Marie 

V měsíci říjnu oslaví: Vitnerová Mária, Skolilová Květa 

V měsíci listopadu oslaví: Jelínek Václav, Vitoušová Hana, Hricov Roman, Škréta Václav 

 

 

 

Přejeme hlavně pevné zdraví, hodně pohody a lásku jejich bližních. 

 

 

Zemřeli 
Růžena Štillerová 

Přijměte upřímnou soustrast ve Vašem hlubokém zármutku. 
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